b)

u)

Zadanie 1. (0-21)

Rozwiaz krzyzowke, wpisujac cyfry w odpowiednie pola. Haslo w zacieniowanych
okienkach, to kolejne cyfry rozwinigcia dziesigtnego liczby 32021. Haslo nie jest
oceniane,

1 a) Mediana liczb: 0,2,5,7,1,7,8,9.

b) Najmniejsza wspolna wielokrotnos¢ liczb 101 1 4.
¢) Najwigkszy wspolny dzielnik liczb 217, 341.

a) d) Ostatnia cyfra liczby 20212%%!,

e) 11% liczby 500.

3 f) Wrynik dziatania (M—W)( 111 +m)
P g) Liczba, ktérej 85% wynosi 78,2.
2 h) Dlugosc przekatnej prostopadioscianu o wysokosci Z\E \
€) ktérego podstawa jest kwadrat o przekatnej dlugosei 2\)’1_1 .
f) i) Pole trapezu o sumic podstaw rownej 14 i wysokosci réwnej

, $rednicj arytmetycznej dlugosei tych podstaw.
2

i) 1 avketinges liczby 4°.
h) 512
k) Cyfra, ktéra znajduje si¢ na 28 miejscu po przecinku
w rozwinieciu dziesigtnym liczby 2.(42387).
)} 1) Réznica liczby trzycyfrowej i jednocyfrowej wigkszej od 1.
ktorych iloczyn jest rowny 749.

k
) m) Liczba scian bocznych ostrostupa prawidtowego o 18

1) krawegdziach.
n) lloczyn wszystkich liczb pierwszych ze zbioru liczb

{2,3,4,9,15,17,27} .

m)

5
y |0 0) Przyblizenie dziesi¢tne liczby ?z dokladnoscia do trzech cyfr
o ]

o przecinku.
p) pop

p) Warto¢ wyrazenia: —(x—5)(x* +7)dla x=2.

q) Najwigksza liczba trzycyfrowa podzielna przez 7.

r) Miara kata wewngtrznego szesdciokata foremnego.

) s) Miara kata przy podstawie w trojkacie rOwnoramiennym,
w ktérym miara kgta migdzy ramionami jest réwna 76°.

t) t) Pole prostokata, w ktérym iloraz dlugosci bokow jest rowny

6:5, a obwod rowna sie 88 cm.

u) Rok. w ktorym Jas, majacy obecnie (w roku 2021) 11 lat,

bedzie 6 razy starszy niz teraz.
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W zadaniach od 2. do 6. tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Zadanie 2. (0-1)

Cyfra jednosci liczby, ktora jest iloczynem wszystkich liczb
nieparzystych mniejszych od 100, to

A7

B.5

C:3

D. 1

Zadanie 3. (0-1)

Pole powierzchni bocznej ostroslupa prawidlowego czworokat-
nego, ktorego kazda krawedz ma dlugosé 5 ¢cm, wynosi

543 o

B. ——cm?

4
C. 253 cm?
D. (25\/3 + 25) cm?

Zadanie 4. (0-1)
I

2

WyraZzenie jest rowne

A. 2-1
J2

B, —

2
o 22,
4
B -2
-

Zadanie 5. (0-1)

Suma dwaoch liczb wynosi 56. Jedna z nich jest o 18 wigksza od
drugiej. Szukane liczby, to

A. 38,20

B.37,19

C. 36,20

D. 36, 18

Zadanie 6. (0-1)

Prosta poprowadzona przez wierzcholek kwadratu dzieli go na
trojkat o polu 18 cm’ i trapez o polu 63 cm’. Diugos¢ krotszej
podstawy tego trapezu wynosi

A 2cm

B.4cm

C.5cm

D.9cm
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W zadaniach od 7. do 11. ocen, c¢zy podane zdania s3 prawdziwe,
czy falszywe. Zaznacz wlasciwa odpowiedz.

Zadanie 7. (0-3)
W celu dokonania oplaty pocztowej pan X dysponuje tylko
nast¢pujacymi nominalami: 20 zl, 10 zbi 5 zl.

1

Kwote oplaty o wysokosci 15 zi
pan X moze utworzy¢ na
3 sposoby.

PRAWDA O |FALSZO

1l

Kwotg oplaty o wysckosci 30 zl
pan X moze utworzy¢ na
6 sposobow.

PRAWDA O |FALSZO

11

Kwote oplaty o wysokosdci 45 zt
pan X moze utworzy¢ na
9 sposobdow.

PRAWDA OO | FALSZ O

Zadanie 8. (0-3)
Pan Jan przejechal tras¢ z Katowic do Warszawy w ciagu
3 godzin i 20 minut. Na calej trasie $rednia predko$é¢ jazdy
wynosila 90 km/h.

Gdyby srednia predkosé na tej
trasie byla réwna |00%.

to czas jazdy bylby o 20 minut
krotszy.

PRAWDA O |FALSZO

I

Gdyby pan Jan pokonal tg trasg
w czasie 4 godzin, to uzyskatby

$rednig predkosc rowna 75 len A

PRAWDA O | FALSZO

111

Gdyby pan Jan na trasie
0 30 km dluzszej osiagnat

. PN '¢
srednig predkosé %Tm , to czas

jego przejazdu bylby o pot
godziny dhuzszy.

PRAWDA O | FALSZ O
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Zadania 9. (0-3) BRUDNOPIS
Przy ocenie zdan od 1. do IIl. przyjmij zalozenie: zdarzenie
pelegajgce na tym, ze przypadkowo wybrana osoba ma urodziny
w pewnym dniu roku jest tak samo prawdopodobne dla kazdego
dnia roku.

Prawdopodobienstwo, ze dzien
urodzin przypadkowo wybranej
osoby wypada w drugim
kwartale, jest takie samo jak
prawdopodobienstwo, ze
wypada w trzecim.

PRAWDA O |FALSZO

Prawdopodobiefistwo, ze dzien
urodzin przypadkowo wybranej
osoby wypada w miesigcu

I | o numerze nieparzystym, jest PRAWDA O | FALSZ O
wieksze niz prawdopodobien-
stwo, ze wypada w miesigcu
0 numerze parzystym.

Prawdopodobienstwo, ze dzien
urodzin przypadkowo wybranegj
osoby wypada w pierwszym lub
I | drugim kwartale, jest takie samo | PRAWDA 0 | FALSZ O
jak prawdopodobienstwo, ze
wypada w trzecim lub
czwartym.

Zadania 10. (0-3)

Narysowano réownoramienny trojkat prostokatny o przyprosto-
katnych dlugosci 1. Nast¢pnie rysowano kolejne trijkaty prosto-
katne tak, Ze jedng z przyprostokatnych byla przeciwprostokgtna
poprzedniego trojkata, a druga odcinek o dlugosci 1. Wsréd

takich tréjkatow
co drugi ma przeciwprostokatna
I | o dlugosci, ktéra wyraza sig PRAWDA O | FALSZ O

liczba catkowity.

1 istnieje taki, ktory jest potowa PRAWDA O | FALSZ O
trojkata rownobocznego. )

1 :ﬁ;ﬁ:ﬁkl ktory jestpolowa | ppAwDA O | FALSZ O

Zadania 11. (0-3)
Dla kaidej dodatniej liczby naturalnej n, warto§¢ wyraienia
' +n’ —1 jest liczby

I | nieparzysta. PRAWDA O | FALSZ O

Il | podzielng przez 3. PRAWDA O |FALSZO

1 ktora przy dzieleniu przez 5 daje PRAWDA O

FALSZ O
reszig 1.
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